
 

令和5年度 教育活動に関する保護者アンケート 結果 
 

合渡小学校保護者の皆様、今年度も本校の教育活動にご理解とご協力をいただき、ありがとうござ

います。Formsを利用したウェブアンケート形式で実施した「教育活動に関する保護者アンケート」

へのご協力ありがとうございました。アンケートの結果について報告させていただきます。いただい

た回答、ご意見を参考に、合渡小学校の教育活動等のために工夫改善を図っていきます。今後ともご

理解、ご協力のほどよろしくお願います。また、2月の学校運営協議会（学校関係者評価委員会）で

も話題にさせていただきます。 

 

質問への回答について、概ね、例年と同様の評価をしていただいています。中でも、学校（担任）

と児童、保護者との関りについて、昨年度より微増している項目もあり、良好であるととらえている

意見が多いようです。日頃から協力していただける保護者の皆様には感謝いたします。 

項目の中で「挨拶」には課題が感じられます。感染症拡大時のマスク生活やむやみに話をしない、

距離をとるといった活動から、大きな声を出さない、挨拶をしないといった雰囲気が広がったままと

なっているようです。子どもたちの中には、挨拶を誇りと感じている児童もいます。今後も日頃から

大切にする一つとして力を入れていきたいと考えます。 

                       ※質問には４段階で回答をいただいています。 
 

質問内容 
R5平均 

(R4) 
（１） 我が子は、喜んで学校へ通って

いる。 

3.26 
(3.29) 

（２） 我が子は、進んで学習に取り組ん

でいる。 

2.85 
(2.92) 

（３） 我が子は、いつでも誰にでもあい

さつをしている。 

2.77 
(2.79) 

（４） 我が子は、夢や目標をもち、進ん

で挑戦しようとしている。 

2.85 
(2.85) 

（５） 我が子は、タブレット端末を学習

に利用している。 

2.97 
(2.76) 

（６）我が子は、英語の授業を楽しんで

いる。 

2.90 
(2.91) 

 

質問内容 
R5平均 

(R4) 

（７） 学校（先生）は、わかりやすい授

業をしている。 

3.20 
(3.17) 

（８） 学校（先生）は、一人ひとりを大切

にしている。 

3.30 
(3.26) 

（９） 学校（先生）は、子どもや親の相

談にのってくれる。 

3.25 
(3.19) 

（１０） 学校（先生）は、子どもの安全を

第一に指導している。 

3.37 
(3.26) 

（１１） 学校（先生）は、家庭と連携して

家庭学習の習慣づくりに取り組ん

でいる。 

3.08 
(3.09) 

 



 

質問内容 
R5平均 

(R4) 
（１２） 私（親）は、子どもとの会話の時

間をもっている。 

3.22 
(3.20) 

（１３） 私（親）は、子どもの頑張りをほ

めている。 

3.17 
(3.18) 

 


